

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ МАГІСТЕРСЬКОГО РІВНЯ «ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ У ГАЛУЗІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я» ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 281 «ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ» ДОНЕЦЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ

Аналіз освітнього контенту наданої на розгляд освітньо-професійної програми підготовки магістрів на кафедрі організації вищої освіти, управління охороною здоров'я та гігієни підтверджує наявність усіх необхідних структурних елементів, які є обов'язковими складовими такого роду освітніх програм.

Отже, наявність зазначеної програми дає можливість поглибити знання та оволодіти загальнонауковими методами дослідження проблематики публічного управління; сприяє формуванню загальної культури та професійної етики та створює передумови для набуття якостей соціально зрілої особи-громадянина, працівника органів державної влади та місцевого самоврядування.

Теоретичне та практичне значення розробки свідчить про те, що запропонована програма пов'язана з вирішенням стратегічних завдань державних органів, підприємств, установ, організацій з урахуванням комплексу зовнішніх і внутрішніх чинників у сфері охорони здоров'я.

Зазначимо, що структура освітньо-професійної програми в повній мірі реалізує компетентнісний підхід до проектування вищої освіти, включає відповідну теоретичну та практичну підготовку магістрів за профілем програми, що дозволить спеціалісту швидко адаптуватися до умов праці в органах державного управління та місцевого самоврядування.

Вважаємо важливим те, що освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування у галузі охорони здоров'я» забезпечує можливість обрання здобувачем за власним вибором власної освітньої траєкторії навчання завдяки опануванню кількості навчальних дисциплін.

Отже, розгляд дисциплін навчального плану освітньо-професійної програми свідчить про забезпечення магістрів спеціальними знаннями та навичками, які дозволяють отримати здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в сфері публічного управління. Але, вважаємо доцільним приділити більш уваги правовим аспектам та механізмам державного управління щодо процесу реформування галузі охорони здоров'я в умовах євроінтеграції.

Таким чином, вважаємо, що освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування у галузі охорони здоров'я», що впроваджується у Донецьком національному медичному університеті відповідає встановленим вимогам до освітніх програм, враховує конкурентні вимоги ринку праці щодо підготовки спеціалістів у галузі охорони здоров'я, забезпечує якісну підготовку здобувачів вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» та може бути впроваджена в освітній процес для практичного використання.

**Директор департаменту
охорони здоров'я Донецької
облдержадміністрації**



Володимир КОЛЕСНИК